

# КОММУНИСТ САРАТОВ

29 МАЯ. 46

## Артисты саратовских театров в колхозах

В колхозах и совхозах области выступают сейчас десятки артистов саратовских театров и филармонии, выехавших для художественного обслуживания колхозников и рабочих совхозов, занятых на весеннем севе.

Государственный театр оперы и балета имени Чернышевского послал бригаду в Золотовский и Красноармейский районы. В ее составе артисты: Г. Воинов, Н. Гелевани, А. Ухов, Е. Габаева, чтец В. Карманов, концертмейстер С. Растегаева.

Бригада государственного драматического театра имени Карла Маркса побывает в колхозах Дурасовского и Лысогорского районов. В программу включены скетчи, произведения советских писателей и поэтов, русские народные песни, частушки под аккомпанемент баяна.

Новую концертно-эстрадную программу показывают в Екатериновском, Салтыковском и Ртищевском районах артисты Саратовского театра кукол. Театр юного зрителя дает концерты в Татищевском, Ворошиловском и Вязовском районах. Бригада государственного цирка выехала в Свердловский и Ширококарамышский районы.